TecToBM U3 MaTeMaTuke
LwecTu paspea

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"”

LEN BPOJEBU

1. Ako je x= =4 —(—6 )+8+(—5) n y=—7 — X n3padyHaj Konumko je
| x=2|=[y=3]|.

2.0p4 kor 6poja Tpeba oayseTu pasnuky bpojesa -43 n 16 ga 6u ce gobuo
36up 6pojeBa -26 n 4.

3. W3pauyHaTn BpeAHOCT M3pas3a:
a)6-(4-5-(12-24-6)+(5-6-7); 6)12-67 + (12 -41).

4. 36upy 6pojeBa 71 mn -123 poaaTtu pasnuky uctmx bpojesa.

5. MNeTap je Ha pauyyHy y 6aHum nmao 2300 amnHapa.Hajnpe je nogurao 3200
AnHapa, a 3aTtum jow 5090 gmHapa. lMNMocne Tora Ha paydyH My je ynnaheH
n3Hoc og 17500 aumHapa. Konunko caga lNMetap MMa HOBLUA Ha paudyHy?

6.MpoBepu 3aKoOH acouunjaumje 3a a= -15, b=34, c=-7.




